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18.034 PROBLEM SETi 8 COZUM ANAHTARI

1. (a) Au = Au olsun. O zaman, u*Au = u*Au = Auu*.  Diger taraftan, u'A = u*A" =
(Aw)* = A u*. Dolayisiyla, u*Au = A u*u. Buradan, A nin reel oldugu sonucuna varilir.

(b) ux0, v#0, 1#u;, Au=Au, Av = Av olsun. Yukanidaki fikirleri kullanarak,
v*Au = Av*u, u*Av = uu*v, ve v*Au = gv*u. Bunedenle, v'u = 0.

242 2pR2
2. eAt = [ +tA+ 54 4 t3R,(t), eBt =1 +tB + L t3R,(t). Bu nedenle,
2 2

2 2

eA%Bt=1+t04+B)+t2< +AB>+tﬁQ@)

2 2

e“¢“=1+dA+B)+H< +BA>+§RAO

Burada Ry, R, R3, R, matris degerli strekli fonksiyonlardir. Bu yiuzden

eAteBt _ eBteAt

lim = AB —BA (=[A,B])

t—0 t2

3. (@ pA) =UA—-21)A—-2,)(A—A3). Cayley-Hamilton teoreminden, (A — A,1)(A —
A2[A-A3/=0.

(b) Cayley-Hamilton teoreminden, A(4% —I) = 0. Bu nedenle, A%**1 = A ve A?¢ = AZ? olur.

t2A% t343
At _
edt = [+ tA + 5 + 3 +
t3 o t2 t*
— AT 2 4.
_I+A<b+m+5f+ >+A<m+4f+ )

1 1
=1+ A%+ EA(et —e H+ EAZ(et +e7t)

4. (a) P(1) = 2?2 — 91 — 14. Kararsiz digim.

(b)m = 4;37::1, m? + 3m — 4 = 0. Bu nedenle, m = 1 veyam = —4 elde edilir.
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6. Birkhoff-Rota, sayfa 50-51
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